

美国家庭枪案致五人死亡

嫌凶为一名未成年人

新华社北京10月22日电 美国华盛顿州西雅图市警方21日说,执法人员当天早晨在西雅图附近福尔城一处住宅中发现五人遭枪击身亡。一名未成年人已被逮捕。

美联社引述华盛顿州金县治安官办公室发言人的话报道,21日5时许,多人拨打911报警电话,称一处住宅内发生枪击。执法人员抵达现场后逮捕一名青少年,并将另一名受伤青少年送医。现场有五人死亡,包括两名成年人和三名年龄较小的未成年人。

按照这名发言人说法,初步推断这是一起涉及家庭矛盾的枪击事件,暂不清楚这些人之间的关系。有邻居接受当地媒体采访时说,事发住宅内居住着一对夫妇和他们的五个孩子。

美联社以金县检察官办公室为消息源报道,被捕的青少年预计于22日或23日首次出庭。



这是2017年10月4日在美国拉斯维加斯的“新前线”枪械商店拍摄的待售枪支。新华社记者王迎摄

美国枪支泛滥,人口约3.3亿,民间枪支保有量却逾4亿支,涉枪暴力是美国社会生活常态。据美国“枪支暴力档案”

网站统计的数据,截至21日,美国今年已发生427起导致至少4人死伤的群体性枪击。

(荆晶)

美国海军坠毁军机失联人员被证实死亡

新华社北京10月22日电 美国海军20日证实,在日前一架海军EA-18G型电子战飞机坠毁事件中失联的两名飞行员已经死亡。

这架军机15日下午执行训练任务时坠毁在美国西北部华盛顿州雷尼尔山地区。搜救人员16日中午在空中搜寻时发现战机残骸,但未发现两名飞行员。

美国海军20日宣布,两名失联飞行员已经死亡,军方将在通知他们的亲属后公布飞行员姓名。坠机原因仍在调查中。

据美联社报道,EA-18G“咆哮者”电子战飞机系基于F/A-18“超级大黄蜂”舰载战斗机开发,装备先进的电子战设备,机组人员包括一名飞行员和一名电子战设备操作员,造价约为6700万美元。

今年已经发生多起美军战机坠毁事件。5月28日,一架刚出厂的F-35B型战机从得克萨斯



2017年7月22日,在美国弗吉尼亚州诺福克海军基地,飞行员坐在“福特”号航母上的F/A-18战斗机中。新华社记者殷博古摄

州沃思堡飞往加利福尼亚州爱德华兹空军基地,途中在新墨西哥州柯特兰空军基地降落加油,再次起飞后不久坠毁。飞行员弹射逃生,但受重伤。4月30

日,一架F-16战机在新墨西哥州坠毁,飞行员生还。1月底,驻韩国美军一架F-16型战机坠海,飞行员获救。

(冯钰林)

以军说已打死约2000名黎真主党成员

新华社耶路撒冷10月21日电(记者王卓伦)以色列国防军21日发表声明说,自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以军已打死约2000名黎巴嫩真主党武装人员,其中约1200人在以军对黎南部开展的地面行动中死亡。

以军估计,真主党目前仍保留数千枚火箭弹,数量约为本轮巴以冲突前的30%。随着其领

导层被以军瓦解,真主党已无法按计划实施对以大规模火箭弹袭击。

另据以国防部21日发布的一项声明,以色列和美国已完成一项总额达52亿美元的特别紧急援助计划的换文手续。该计划将进一步增强以色列防空系统,其中包括“铁穹”防空系统、“大卫投石索”导弹防御系统和正在开发的“铁光束”激光防

空系统等。

根据声明,这项计划是美国政府和国会在本轮巴以冲突爆发后批准的“更广泛的”对以援助计划的一部分。

黎巴嫩卫生部20日公布的统计数据显示,自去年10月初以来,黎巴嫩真主党与以色列之间的冲突已在黎巴嫩境内造成2400多人死亡,超过1.1万人受伤。

德企宣布成立“欧洲数据中心”助力AI模型训练

新华社法兰克福10月21日电(记者刘向)2024德国数字峰会21日在法兰克福开幕。德国企业在峰会上宣布成立“欧洲数据中心”,为人工智能(AI)模型训练提供数据支持。

该数字化平台由德国施瓦茨数字公司和德国铁路公司宣布成立,吸引了来自工业、科技、媒体等领域的众多合作伙伴参与。据平台媒体合作伙伴《法兰克福汇报》介绍,来自工业和媒体的海量数据将被汇集和整理到这一平台上,以供算法处理。该平台旨在为本地企业提供在安全平台上训练AI模型所需的数据,并让欧洲摆脱对海外数据提供商的依赖。

据介绍,德国云服务提供商Stack IT、人工智能初创企业阿勒夫-阿尔法公司、德国人工智能研究中心和达姆施塔特工业大学已成为该平台合作伙伴。后两家机构在全球AI领域享有较高声誉,在复杂数据处理技术方面处于领先地位。

德国联邦数字化和交通部长福尔克·维辛表示,“欧洲数据中心”可为AI模型训练提供高质量数据,填补“欧盟的一个关键空白”,希望这一合作能够结出硕果,并吸引更多合作伙伴。

2024德国数字峰会由德国政府主办,将持续到22日。

秘鲁前总统托莱多因涉腐被判处超20年监禁

新华社利马10月21日电(记者王钟毅郝云甫)秘鲁司法部门21日宣布,前总统亚历杭德罗·托莱多因严重腐败和洗钱被判处20年零6个月监禁。

秘鲁司法部门当天举行公开庭审。检方指控托莱多担任总统期间收受巴西大型建筑企业奥德布雷希特公司总额约3500万美元的贿赂,帮助对方获取秘鲁公路建设工程合同。

巴西司法界2014年发起反腐败调查“洗车行动”,奥德布雷希特公司是“洗车行动”的关键调查对象,涉嫌贿赂南美多国政界高层人士以获取政府合同,震动多国政坛。

托莱多2001年至2006年担任秘鲁总统,2007年迁居美国,2023年4月被引渡回秘鲁。

东京股市下跌

新华社东京10月22日电(记者刘春燕欧阳迪娜)日本东京股市两大股指22日继续下跌。日经225种股票平均价格指数收盘下跌1.39%,东京证券交易所股票价格指数下跌1.06%。

受隔夜纽约股市道琼斯工业平均指数回落、海外投资者获利回吐操作增多等因素影响,东京股市两大股指当天小幅低开并快速下滑,日经股指一度下跌750多点。市场人士认为,投资者对日本和美国政局的担忧,对大盘形成重压。

至收盘时,日经股指下跌542.64点,收于38411.96点;东证股指下跌28.44点,收于2651.47点。

从板块来看,东京证券交易所33个行业板块几乎全面下跌,机械、建筑业、房地产业等板块跌幅靠前;仅海洋运输业、橡胶制品2个板块上涨。